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ZAPYTANIA | ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: Zapytania ofertowego zadania pn. ,Zakup laptopéw z oprogramowaniem w
ramach projektu ,Zdalna szkota w Gminie Poniatowa”.

Pytanie 1

Dotyczy notebookéw z wymogiem — procesor min I3.

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie w/w notebookéw z procesorem ryzen 3 3200u
ktdre sg o wiele wydajniejsze niz procesory i3 ?

Odpowiedz

Nie

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie notebookéw zawierajacych procesory
przeznaczone przez producenta procesora do montazu w komputerach stacjonarnych ?
Procesory takie s3 wydajne ale wada jest ich wyzsza temperatura pracy oraz bardzo glosna
praca wentylatoréw chiodzacych.

Odpowiedz

Nie

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy godzi si¢ na dostarczenie notebookéw z procesorem i3,i5 starszej 5,6 lub 7
generacji ( np. 13-5005u , i3-7020u )?

Odpowiedz

Tak

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy godzi si¢ na dostarczenie notebookéw przepakowywanych , nie
posiadajgcych opakowan fabrycznych — tzw ,,repacki® ?

Odpowiedz
Nie



Pytanie 5

Czy Zamawiajacy godzi si¢ na dostarczenie notebookdéw uzywanych , poleasingowych , lub
odnawianych ?

Odpowiedz

Nie

Pytanie 6
Zamawiajgcy wymaga matrycy 15,6". Prosze o doprecyzowanie czy ma to by¢ matryca HD
czy FHD ?
Odpowiedz
Nie okreslono w zapytaniu. S



